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  مجموعه ها و احتمال 
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 در نمودار مقابل، مجموعه خواسته شده را هاشور بزنيد. 7
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 اعضاي مجموعه مقابل را بنويسيد. 8
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 سه سکه را با هم  پرتاب مي كنيم . چقدر احتمال دارد حداقل دوتا از سکه ها پشت باشند؟ 9
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  اعداد  حقیقی 
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xاگر    5 0   باشد آنگاه حاصل عبارتx2 با كدام گزينه برابر است؟ 
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 را بيابيد. xمقدار  3
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 حاصل عبارت زير را بيابيد. 7
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 را مشخص كنيد. xبا توجه به تساوي داده شده مقدار  5
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 هندسه 
 

 صحيح يا غلط؟ 1

 ص                       غ    حتما همنهشت هستند.   هاي برابر دارند، مساحت دو مثلث كه الف(

ب( اگر اندازه طول و عرض يک مستطيل را به يک نسبت تغيير دهيم مستطيلي متشابه با آن ساخته 

  مي شود.                ص                                 غ

 ارتفاع وارد برهمان ضلع بزرگتر است. ص           غپ( در هر مثلث طول ميانه وارد بر يک ضلع از 
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دو شکل متشابه   مساحت هاينسبت 

3
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 برابر ......... است.، اين دو شکل  محيط است. نسبت  
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 در هر مثلث متساوي الساقين ، زواياي پاي ساق باهم برابرند.ثابت كنيد  6

 

 

 

1 

مي ناميم. ثابت كنيد  Bو  Aخارج دايره دو مماس بر دايره رسم مي كنيم و نقاط تماس را  Mاز نقطه   0
MA=MB  
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 ثابت كنيد هر نقطه روي نيمساز يک زاويه از دو ضلع زاويه فاصله برابر دارد. 5
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EBاگر  با هم متشابهند. AEFGو   ABCDدر شکل داده شده ، دو مستطيل  3 AG باشد ،

 را بيابيد. xمقدار 
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